
Lk4. 
Lasnamäe klubi 
Garant – tugevaim 
Eesti К-1 klubi 

Jaanus Riibe
Linnaosa vanema asetäitja

Jüripäeval, 23. aprillil kell 20.00 
süütasid Jüriöö pargis vabaduselõk-
ke Tallinna linnapea Edgar Savi-
saar, Riigikogu esimees Ene Ergma, 
Arnold Rüütel, Lasnamäe linnaosa 
vanem Olga Ivanova, Jüriöö pargi 
juhataja Jüri Uppin. Üles olid rivista-
tud Vahipataljoni teenistujad, mängis 

Eesti Kaitseväe orkester ja laulsid 
meeskoorid.
Õhtul kell 19 andis linnapea Edgar 
Savisaar Raekoja ees Eesti Sõja-
meeste Mälestuskirikus Toris süüda-
tud Jüriöö tule pidulikult üle ratsa-
nikele, kes viisid selle Jüriöö parki, 
kus sellest tulest süüdatigi Jüriöö 
ülestõusu aastapäeva tähistav vaba-
duslõke.
Eesti Vabariigi Kaitseväe endine ju-

hataja kindral Ants Laaneots istutas 
Jüriöö parki tamme, jätkates selle-
ga pikaajalist traditsiooni - tamme 
on istutanud Jüriöö parki ka Johan 
Laidoner.
Jüriöö park on ajalooline paik, kus 
tähistatakse mitmeid eesti traditsioo-
ne ja tähtpäevi. Suurematel üritustel 
mängib sõjaväeorkester ja üles on 
rivistatud auvahtkond, vabaduselõke 
süüdatakse aupaukude saatel. Järgi-
des esimese Eesti vabariigi ajal ka-
vandatut, on taastatud lisaks pidulike 
sündmuste tähistamisele ka tamme-
de istutamise traditsioon. Pargis on 
mälestusmärgid, tähistamaks etappe 
meie ajaloost: maasse löödud mõõk 
ja mälestuskivi Jüriöö ülestõusu mä-
lestuseks, Vabadussõja ja Teise maa-
ilmasõja monumendid.
Järgmisel aasta täitub Jüriöö ülestõu-
sust 670 aastat. 
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Konkurss 
Lasnamäe Teadjad!

Lugupeetud Las-
namäe linnaosa 
elanikud!
On lõppenud Las-
namäe Teadjate 

konkursi teine voor, mida meie kor-
raldame koostöös Tallinna klubiga 
„Mis? Kus? Millal?“.
Kõigepealt anname õige vastuse eel-
misele küsimusele. Eesti suurmeistri 
Paul Kerese arvamusel jäävad naised 
meestele malemängus alla seetõttu, 
et ei oska … viis tundi järjest istuda 
malelaua taga vaikides. Täname kõi-
ki osalejaid! Kõik õigesti vastanud 
said arvestuspunkti, kuid esimestena 
saatsid õige vastuse Anastassia Se-
pesseva, Kristina Petrova ning Svet-
lana Obrubskaja. Käesoleva ning 
eelneva vooru võitjaid autasustatak-
se Lasnamäe Päevade galakontserdi 
käigus 20. mail. Peaauhinna saab 
see, kes esimesena kogub kümme ar-
vestuspunkti. 
Niisiis, Lasnamäe Teadjate kon-
kurss, kolmas voor.
Tähelepanu, küsimus: Nõukogude 
ajal nimetati seda lihtsat elamuehitu-
ses kasutatavat ideed uhkesti “Tallin-
na tehnoloogiaks”. Mõte seisnes sel-
les, et mõned tööd, mis polnud otse-
selt ehitusega seotud, teostati hiljem, 
peale uuselamu asustamist, et mitte 
teostada tööd tühjalt ning mitte luua 
ebamugavat mugava asemele. Milles 
seisnes “Tallinna tehnoloogia” sisu, 
mida selle abil loodi?
Vastused küsimustele märkusega 
„Konkurss – Lasnamäe Teadjad“ 
saab saata e-maili aadressile lasna-
maeleht@tallinnlv.ee või postiga 
Lasnamäe Linnaosa Valitsuse aad-
ressile: Pallasti 54, Tallinn 11413.

Edu konkursil!

Lk3. 
Karid korteriühistu 
üldkoosolekul 

Lk4. 
Võistlus Noorus-
lik Kevad 2012 
Tallinna Teenin-
duskoolis

Jüriöö ülestõusu tähistamine Jüriöö pargis

Lasnamäe Linnaosa Valitsus kutsub!

LASNAMÄE PÄEVAD 15. – 20. mai

Lasnamäe Lehe tasuta 
tellimine jätkub!

Alates käesolevast aastast on meie 
linnaosa elanikel Lasnamäe Lehe 
tasuta tellimise võimalus. Kui teie 
soovite saada lehte oma postkas-
ti, saatke tellimus elektroonposti 
aadressile lasnamaeleht@tallinn-
lv.ee .
Tellimuses märkige oma nimi, 
perekonnanimi ja postiaadress, 
millele soovite meie ajalehte saa-
da. Juhul, kui teil on ebamugav 
vormistada tellimust interneti teel, 
saab seda teha ka Lasnamäe linna-
osa valitsuse infosaalis aadressil 
Pallasti 54. Pöörame teie tähelepa-
nu sellele, et telefoni teel ajalehe 
tellimust vormistada ei saa.

15. mai - Koolide päev 
10:00 “Mängime teatrit” teatrifesti-
val - Linnamäe Vene Lütseum 
(Linnamäe tee 10) 
12:00 Heakorratalgud - Kivila park 
13:00 Koolidevaheline orienteeru-
misvõistlus - Pae park 
15:00 Koolide kunstinäitus - Lasna-
mäe LOV 
18:00 Koolide kontsert - Lindakivi 
Kultuurikeskus 

16. mai - Lasteaedade päev 
09:30 Lasnamäe lasteaedade laulupi-
du - Laagna Lasteaed-Põhikool 
(Pinna 15) 
10:30 Mina oskan seda (MOS) - 
sportlik teabepäev - Lasnamäe Spor-
dikompleksi staadion 
18:00 Lasnamäe lastekollektiivide 
kontsert - Lindakivi Kultuurikeskus 

17. mai 
18:00 Kultuurikeskuse kollektiivide 
kontsert - Lindakivi Kultuurikeskus 

18. mai 
17:00 Prantsuse klassikalise muusika 
kontsert Vene Kultuurikeskuses ning 

Lasnamäe teenetemärgi saajate aus-
tamine 
19.mai 
14:00 Prantsuse klassikalise muusi-
ka kontsert - Lindakivi Kultuurikes-
kus 
18:00 Vastuvõtt - Tallinna Raekoda 
19:00 Vene Rahvuskultuuriliste Or-
ganisatsioonide Ühendus SADKO 
kontsert - Lindakivi Kultuurikeskus 

20.mai - Lasnamäe Päevade lõpp-
kontsert - Lindakivi Kultuurikes-
kuse tagune plats 
12:00 Graffiti festival 
14:00 Lasnamäe Muusikakooli or-
kester 
15:00 KVN Osalevad KVN-i mees-
konnad Tallinnast ja Maardust. 

„Liitu meiega Facebookis“
www.facebook.com/Lasnamae

17:00 Rahvamuusikaansambel 
Zlatõje Gorõ 
18:00 ANNE VESKI kontsert 

www.tallinn.ee/lasna2012
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LINNAOSAVANEM

Olga Ivanova
Lasnamäe linnaosa vanem

Juba varsti – 15. mail – algab traditsioo-
niline kevadpüha nimega Lasnamäe päe-
vad! Me üritasime koostada Lasnamäe 
päevade programmi sellisel viisil, et iga 
meie linnaosa elanik leiaks enda jaoks 
huvitava ürituse, millest saaks ta osa võt-
ta isiklikult või külastada pealtvaatajana.

Käesoleva Lasnamäe lehe numbri esi-
lehel leiate üksikasjaliku programmi. Et 
oleks lihtsam orienteeruda, igal päeval 
on oma temaatika: koolipäev, lastepäev, 
Lindakivi kollektiivide päev ja nii edasi. 
Klassikalise muusika huvilised saavad 

seda nautida rahvusvahelise tasemega muusikute kontsertidel, mis 
toimuvad Vene Kultuurikeskuses ning Lindakivi Kultuurikeskuses. 
Kõlavad Bachi, Hendeli, Mendelsoni, Šostakovitši ja teiste suurte 
heliloojate teosed. Sissepääs kontsertidele on tasuta, vajalik on vaid 
ennast eelnevalt registreerida telefonil 645 7715.

Eraldi sooviksin esile tuua programmi viimast päeva, kui Lindaki-
vi Kultuurikeskuse kõrval oleval avatud platsil toimub galakontsert, 
mille raames toimub nii graffity festival, kui ka muusikakooli orkestri 
esitlus, Tallinna ja Maardu KVN võistkondade esinemine, „Zlatõje 
Gory“ ansambli kontsert ning esineb ka programmi peastaar – meie 
armastatud laulja Anne Veski. 

Täpsemat informatsiooni Lasnamäe päevade kohta – ürituste, nende 
toimumise aja ning toimumiskoha kohta on võimalik leida interneti 
leheküljel:  www.tallinn.ee/lasna2012 .

Lisaks sellele kajastatakse kõiki üritusi aktiivselt ka meediaväljaan-
netes ning samuti ka Lasnamäe linnaosa valitsuse Facebook´i lehel, 
mis on väga kergesti leitav – www.facebook.com/Lasnamae .

Liane Stepanov
Ida politseijaoskonna
patrullpolitseinik

Selgitaksin lugejaile esmalt, millega 
üldse tegeleb patrullteenistus Lasna-
mäel. Patrulli põhiülesanneteks on 
avaliku korra tagamine Ida politsei-
jaoskonna teenistuspiirkonnas (siia 
kuuluvad Lasnamäe ja Pirita linna-
osad, Mõigu asum ja Viimsi vald), 
väljakutsete teenindamine ning liik-
lusjärelevalve. Mitte, et ainult pat-
rullteenistus tegeleks avaliku korra 
tagamisega, aga meid eristab näiteks 
noorsoo-, menetlus- ja piirkonnapo-
litseinikest see, et oleme Ida polit-
seijaoskonna korrakaitse valdkonnas 
ainus teenistus, mis on töös 24 tundi 
7 päeva nädalas ja 365 päeva aastas. 
See tähendab seda, et oleme kohus-
tatud igal ajal reageerima kodanike 
abipalvetele, olgu siis tavaline töö-
päev, pühad või nädalavahetus.
Pealkirjas püstitatud küsimus võib 
lugejaile tunduda mõnevõrra egoist-
lik, seda enam, et artikli autorina 
töötan ise Ida politseijaoskonnas 
patrullpolitseinikuna. Ent siiski jul-
geksin püstitatud küsimuse asjako-
hasuses peaaegu kindel olla. Patrull-
politseinik on pidevalt välitööl, see 
tähendab, et ta on kodanikele kõige 
rohkem nähtavam. Patrullpolitseinik 
ongi see, kes tuleb hommikul tööle, 
võtab vajalikud töövahendid jaos-
konnast kaasa, istub autosse ja sõi-
dab piirkonda. Kui piirkonnapolitsei-
niku või väärteomenetleja töökohaks 
on põhiliselt tema kabinet, siis pat-
rullpolitseinikul on selleks tema töö-
auto.  Seega oleme meie need, keda 
näeb ka inimene, kellel politsei abi 
hetkel vaja ei ole. Oma kohaloleku 
ja kogukonnakeskse tööga suurenda-
me Lasnamäel inimeste turvatunnet. 
Kui meid nähakse, tähendab see, et 
oleme kohal ja olemas ning valmis 
operatiivselt reageerima abivajajate 
palvetele. 
Meie tööülesanded ei piirdu pelgalt 
välitööga. Kui tööpäevadel kella ka-

heksast kuni kella poole viieni jao-
tatakse vastavalt sisule avaldused 
teenistuste vahel, siis selle välisel 
ajal tuleb need vastu võtta patrull-
politseinikul. Samuti on jaoskonnas 
ööpäevaringselt korrapidaja, kes vas-
tab inimeste kõnedele ja annab infot, 
kuidas mingis olukorras peaks edasi 
käituma. 
Mis teeb meie töö keeruliseks, on 
see, et patrullpolitseinik peab oska-
ma peaaegu igasugust väljakutset 
lahendada ja  erinevaid materjale 
vormistada. Patrullil ei ole võimalust 
süütegu menetleda kabinetis, rahuli-
kus situatsioonis, kus keegi teda ei 
sega. Tihti peame sekundite jooksul 
võtma vastu otsuse, mis peab olema 
kooskõlas seadusega, samal ajal ta-
gama inimeste ja meie endi ohutuse. 
Sealjuures on üsna tavaline, et tege-
leme joobes isikutega, kes  kaines 
olekus on võib-olla täiesti viisakad ja 
korralikud inimesed, ent purjutades 
sageli agressiivsed. Ka selliste isiku-
te suhtes ja kaitseks peame parimad 
võimalikud otsused vastu võtma. 
Seega võib öelda, et patrulli tööks 
igasugune inimene ei sobigi. Patrull-
politseinik peab olema kriisisituat-
sioonides kergesti kohanev, tugeva 
närvikava ja kõrge pingetaluvusega. 
Tuleb arvestada sellega, et töökohus-
tusi täites võivad  12 tunnise vahetu-
se jooksul jääda vahele nii lõuna kui 
ka puhkepausid. Nõrgema stressita-
luvusega inimesel võib kõige selle 
juures kannatus katkeda. Siin tööta-
vad inimesed, kellel on tahe inimeste 
probleemidega vahetult tegeleda ja 
kes on valmis pea ees jooksma ini-
mesele appi kartmata omaenda tervi-
se ja ohutuse pärast.
Piirkonna eripäradest juttu tehes tu-
leb ära märkida Lasnamäe kui ma-
galarajooni murepunktid - öörahu 
rikkumised ja peretülide kõrge arv. 
Patrulli ülesanne vastavate rikkumis-
te puhul on tulla võimalikult kiiresti 
kohale, kõrvaldada võimalusel rik-
kumine, tagada inimeste ohutus ja 
teostada esmased toimingud. Edas-

pidi tegeleb materjalidega  öörahu 
rikkumiste puhul piirkonnapolitsei-
nik ja peretülide puhul, kus on teki-
tatud vigastusi, kriminaalmenetleja. 
Samuti tegeleme võimalikult palju 
narkootikumide kuritarvitajate ja 
käitlejate tänavatelt kõrvaldamisega. 
Viimasel ajal on eriti suurenenud just 
narkosüütegude avastamise osakaal 
patrullteenistuse poolt. Siinkohal 
kutsuksin inimesi üles olema ise ka 
tähelepanelikumad ning tõsist rik-
kumist nähes teavitama sellest polit-
seid, kuna kahjuks meiegi silmad ei 
näe kõikjale ja oleks suureks abiks, 
kui mõnd rikkumist nähes ei löö ini-
mesed käega, vaid võtavad selle paar 
minutit ja teavitavad politseid, sest 
ainult koostööd tehes saame mida-
gi ära teha piirkonna turvalisemaks 
muutmisel.
Kokkuvõtteks võib öelda, et pealkir-
jas püstitatud küsimuse vastus jääb 
siiski artikli põhjal iga lugeja enda 
otsustada. Patrullteenistus on olnud, 
on ja jääb eeldatavasti ka tulevikus 
politseitöö selleks osaks, kes tegeleb 
tööülesannetega kõige rohkem ajast 
kogukonnas. Oleme loodud selleks, 
et kiirelt reageerida inimeste kutsete-
le ja tagada operatiivselt ja efektiiv-
selt inimeste turvalisus. Vähe sellest, 
meie töö ei piirdu ainult välitööga. 
Osa patrullteenistusest tegeleb ka ta-
valise tööpäeva välisel ajal jaoskon-
da pöördunud kodanike probleemi-
dega, mis tähendab seda, et vahel on 
terve Ida politseijaoskonna territoo-
riumil turvalisuse tagamine peaaegu 
ainult patrullteenistuse õlgadel. Suur 
koormus ja stressirohke töö eeldab 
ametnikult teatud isikuomadusi, ilma 
milleta võib seda tööd tehes murdu-
da.  Ent meie tähelepanelike koda-
nike ja patrulli koostöös saaksime 
nii mõndagi Ida piirkonna turvalise-
maks muutmisel ära teha. Meie igat-
setud riigiisa Lennart Georg Merigi 
ütles omal ajal kuldsed sõnad: “Oma 
riigi eest vastutame kõik koos ja iga-
üks eraldi.”

Patrullpolitseinik Lasnamäel - kas Ida 
politseijaoskonna visiitkaart?Lugupeetud 

Lasnamäe linnaosa elanikud!

“Ma armastan su au ja ilu, sa suure Peetri särav töö …“ (А.S. Puškin)
Ljudmilla Zagorskaja,
Lasnamäe lastekeskuse 
kasvataja abi.

Hiljuti õnnestus mul osa võtta Lasnamäe 
Linnaosa Valitsuse poolt korraldatud 
reisist Sankt-Peterburgi. Tegu oli amet-
liku visiidiga, milles osalesid meie lin-
naosa õppeasutuste esindajad. Meie de-
legatsiooni kohtumine Sankt-Peterburi 
Frunzenski linnaosa administratsiooni 
esindajatega möödus soojalt, meie de-
legatsiooni liikmetele jagati Frunzenski 
linnaosa esitlevaid voldikuid.
 
Sõbraliku vestluse käigus arutati hari-
dust, tervishoidu ja kultuuri puuduta-
vaid aktuaalseid teemasid, samuti ka 
linnaosade heakorra ja koostöö küsimu-
si. Kohtumise mõlemad pooled esinesid 
oma linna tutvustavate presentatsiooni-
dega. Terve järgmise päeva pühendasid 
külalislahked vastuvõtjad meile. 

Jääb kauaks meelde keskkooli № 8 
„Muusika“ külastamine: tutvumine 
ümarlaua  taga, ekskursioon kooli ainek-
lassidesse, võimalus mängida orkestris, 
lõuna. Õpilaste ja nende pedagoogide 
poolt meile korraldatud kontsert oli vai-
mustav: kõlasid J.Saulski, S. Rahmani-
novi, I.Albenise, P. Tšaikovski ning ka 
paljude teiste silmapaistvate heliloojate 
teosed noorte talentide esituses. Lapsed 
ning nende õpetajad vallutasid meie sü-
damed ja mitte ainult meie omad. Le-
gendaarne sir Paul McCartney külastas 
antud kooli juba teistkordselt ning tä-
nutähena kinkis poistele ja tüdrukutele 
lasteväljaku. Administratsiooni esinda-
jad korraldasid meie jaoks uhke õhtu-
söögi. Seejärel jätkus meie kohtumine 
Sankt-Peterburi riiklikus akadeemilises 
kapellis Moika jõe kaldapealsel. 
Igaühele meist anti kätte kutse kultuu-
ritöötaja päevale pühendatud pidulikule 
õhtule.  Tõepoolest, teater algab riide-

puust. Vaevu sisenedes, võtsime vastu 
oivalisi valgetest ja punastest roosidest 
kimpe, mida jagasid neiud pikkades pu-
nastes kleitides. Neiud kandsid kimpe 
korvides ning jagasid neid heldelt kü-
lalistele. Oli selline tunne, et sattusime 
muinasjuttu, mis jätkus ka suure hulga 
seinavalgustite poolt valgustatud saalis. 
Järjekordselt nautisime imeilusat muu-
sikat: I,Kalman, S.Prokofjev, C.Sen-
Sans. Laulu „Taani kuninga pisarad“ 
(sõnad B.Okudžava, muusika I.Švarts). 
Noori esinejaid ei lasknud pealtvaata-
jad oma marulise aplausiga kaua lavalt. 
Meile vedas, nägime ka kaasaaegse 
Venemaa muusikaringide kõige tun-
tumat itaallast – Fabia Mastranžello, 
dirigent-virtuoosi, kes terve õhtu jook-
sul demonstreeris oma kõrgeima klassi 
meistrilikkust.
Unustamatu õhtu lõppes bussiekskur-
siooniga juba mööda öist linna. Väljas 
sadas vaikselt lund,  kuid see ei seganud 

meid nautimast arhitektuuransambleid, 
klassitsismi ja barokkstiilis ehitatud uh-
keid hooneid. Reisisaatja voolava jutu 
saatel vaatasime paremale ja vasakule: 
Admiraliteedi hoone, Talvepalee, Palee 
väljak, Senati ja Sinodi paraadlik hoone 
… Pildistasime Sfinksidega ja surudes 
ühe käe selle „koletise“ suhu ning teise-
ga tema pead silitades, sosistas igaüks 
meist oma salajased soovid tema kõrva. 
Võib olla soovis keegi uuesti tagasi tul-
la sellesse imekaunisse linna, keegi aga 
meie Eesti riigi õitsengut.
Kogu südamest sooviksin 
tänada isiklikult Olga Iva-
novat, Eve Annust, Evge-
nija Kukke ja kõiki neid, 
kes korraldasid selle suu-
repärase visiidi Sankt-Pe-
terburgi. Aitäh teile, kallid, 
teie askeldamiste, kannatuse 
ja suure töö eest, mida oli 
vaja teha, et meie reis üld-

se toimuks ning saaks kaasakiskuvaks 
ning mugavaks. Meie külastasime maa-
ilma ilusaimat linna, mida võrreldakse 
Palmiiraga, iidse kuulsa pealinnaga, 
nimetatakse Põhjapoolseks Veneetsiaks 
või lihtsalt kutsutakse Sankt-Peterbu-
riks. Loomulikult, paljud meist käisid 
selles linnas mitmendat korda, kuid 
Sankt-Peterburg on koht, mida tahaks 
külastada jälle ja uuesti. TÄNAME 
KÕIKI: NII VISIIDI  KORRALDA-
JAID KUI KA OSALEJAID!                                                
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L  26.05 Teatripäev 
P  27.05 Kirikupäev
E  28.05 Teadusepäev 
T  29.05 Tervisepäev
K  30.05 Kunstide päev
N  31.05 Koduõuede päev
R  01.06 Mängude päev
L  02.06 Traditsioonide päev
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Tihti tavakodanik ei oska või tunneb 
hirmu abisaamiseks politsei poole 
pöördumise ees. Politsei jaoks on väga 
oluline, et inimesed tunneksid ennast 
igapäevaelus turvaliselt ja teaksid, kui-
das ohtudest hoiduda ja ennast kaitsta.
Nagu näitab praktika, ei tea mitte kõik 
kodanikud, et on olemas väärteovastu-
tus selle eest kui rikutakse teiste koda-
nike rahu ja vaikust.
Suurem osa seadusekuulekatest elani-
kest lepib vaikides sellega, et naabrid 
tülitsevad või kuulavad seina taga val-
ju muusikat, seda eriti öösiti. Keskmi-
ne kodanik eelistab sageli pigem oma 
korterit varustada kõikvõimaliku helii-
solatsiooni tagava materjaliga ja  mitte 
pöörata tähelepanu naabrite igaõhtus-
tele ja öistele pidudele, mis pahatihti 
võivad üle kasvada kriminaalseteks 
tragöödiateks.
Kui lärmi tekitajaks on naaberkorteri 
elanikud, siis tasub kõigepealt viisakalt 
kohale minna ja paluda, et nad keeraks 
muusika vaiksemaks. Kui see ei aita, 
siis võite helistada politsei lühinumb-
rile 110 ning kutsuda kohale politsei-
patrulli.
Vastavalt Tallinna Linnavolikogu mää-
rusele    25. augustist 2005 nr 43, on 
avalik koht üldkasutatav koht või va-

baks liikumiseks ja kasutamiseks pii-
ratud territoorium, ehitis või selle osa. 
Samas saab avaliku korra rikkumist 
toime panna ka isiku kodus, kui seal 
toimunu häirib naaberkorterite elanike 
rahu. Karistusseadustiku § 262 näeb 
ette vastutuse avalikus kohas teiste isi-
kute rahu rikkumise või muu avaliku 
korra rikkumise eest.
Nende tegevuste alla, mis rikuvad 
kaaskodanike rahu ja vaikust kuulu-
vad:
•	 Vali muusika (televiisor, raadio 
või muud helitehnika vahendid);
•	 Karjed, ebatsensuursed sõnad, pe-
reliikmete vahelised skandaalid, mis 
segavad kolmandaid isikuid;
•	 Ehitus ja remonditööd öisel ajal, 
sihilik müra tekitamine tagudes vastu 
torusid, lagesid või põrandaid;
Tõenduseks sellise käitumise ja te-
gevuse kohta peavad olema vähemalt 
kahe tunnistaja ütlused. Nendeks või-
vad olla kahe erineva korteri elanikud 
ning kohale kutsutud politseipatrulli 
liikmete ütlused.
Vastavalt Tallinna Linnavolikogu mää-
rusele  25. augustist 2005 nr 43 §-le 3 
on keelatud:
1)	  lärmata, tülitada kaaskodanikke, 
viibida alasti avalikus kohas või rikku-

da ükskõik millisel muul viisil avalik-
ku korda, sealhulgas eksida üldtunnus-
tatud tavade ja heade kommete vastu, 
solvata oma käitumisega inimväärikust 
ja ühiskondlikku moraalitunnet; 
2)	 häirida öörahu (kella 23:00 kuni 
07:00), välja arvatud 23.  juuni ja 
31. detsembri ööl. 
Vastavalt Karistusseadustiku §-le 262 
võib avaliku korra rikkumise eest võtta 
isikut vastutusele ning karistada teda 
rahatrahviga kuni  100 trahviühikut 
ehk 400 eurot või arestiga.
Avaliku korra rikkumine ei ole:
•	 korterelamutes toimepandud tegu, 
mille tagajärjel ei ole rikutud kolman-
date isikute (naabrite) rahu,  ei saa kä-
sitleda avaliku korra rikkumisena KarS 
§ 262 järgi. Näiteks  pereliikmete oma-
vaheline ühises elukohas toimuv tüli, 
kui see ei sega naabreid, ei saa kvali-
fitseeruda avaliku korra rikkumisena.
•	 Remonditööd päevasel ajal. Sa-
mas oleks ka kohane teavitada naab-
reid ja korteriühistut remonditöödest.
•	 Elanike igapäevased toimetused 
(pesumasina, tolmuimeja ja muu olme-
tehnika kasutamine).
•	 Kõndimine korteris jalatsitega. 
Kui see pole igapäevane ja pidev ja kui 
see ei toimu öisel ajal.

•	 Mööbli ja muude esemete ümber-
paigutamine,  kui see ei toimu öisel 
ajal ja sellisel moel, et on tegemist pi-
deva müraga.
•	 Ja teised erinevad mürad, mis on 
tekitatud erinevate tehniliste ja elekt-
riliste vahendite kasutamisega, mis se-
gavad rohkem kui kahte inimest.
Sellistel juhtudel võite pöörduda oma 
korteriühistu esimehe poole ning püü-
da koos seda probleemi lahendada.
Seoses Teie rahu rikkumisega naabrite 
poolt pöörduge kohaliku piirkonnapo-
litseiniku poole ametliku avaldusega 
toimunu kohta ja paluge abi rahurikku-
ja korrale kutsumisel. Kõik avaldused 
fikseeritakse ja piirkonnapolitseinik on 
kohustatud  avalduse lahendama ning 
Teid vastu võetud otsusest informeeri-
ma.
 Veel kord tuletame meelde, et piirkon-
napolitseinikud ootavad teid oma vas-
tuvõtuajal teisipäeviti 9:00 – 11.00 ja 
neljapäeviti 17:00-19:00 nii Mahtra 48 
kui ka Vikerlase 14.

Tiit Rammus
Andrei Jermolov
Šukjur Abdullajev
Roman Tkatšenko
Natalja Ränkel

LÜHIDALTAvalik kord – rahu rikkumine elamus

LASNAMÄE LINNAOSA VALITSUS

Lugupeetud Lasnamäe linnaosa 
korteriühistu esindaja

30. mail 2012 toimub Lasnamäe Linnaosa Valitsuse esimese korruse 
saalis aadressil Pallasti 54 korteriühistute infopäev algusega kell 
15.00

Päevakord:

1-	 LASNAMÄE LINNAOSA VanemA OLGA IVANOVA 
avasõna

2-	 korteri ümberehitamine ja planeeringud 
kortermajas (Tallinna Linnaplaneerimise Ameti 
ehituskontrolli osakonna juhataja Elvis Tõnnison)

3-	 rõdude konstruktsioonide kontrolli 
teostamine ja ekspluateerimise reeglid
(Ehituskonsult Grupp OÜ esindaja)

Ootame aktiivset osavõttu

Stalinistlikku arhitektuuri 
tutvustav ringkäik 
Lasnamäel

16. mail algusega kell 18.00 toi-
mub ekskursioon teemal „Stalinism 
Sikupillis”, kus Tallinna Kultuu-
riväärtuste Ameti miljööalade osa-
konna spetsialistid räägivad nii sta-
linistliku ajastu arhitektuurist kui 
toonasest eluolust.
Miljööalade osakonna juhataja Riin 
Alatalu sõnul on ekskursioonid 
täienduseks mõni aeg tagasi Lee-
le Välja ja Kultuuriväärtuste Ameti 
spetsialistide koostöös ilmunud raa-
matule „Stalinistlik maja”. „Üks asi 
on vaadata majade pilte raamatust, 
hoopis teine asi on aga kaeda neid 
maju ja terviklikku keskkonda oma 
silmaga, sest nende seas leidub ka 
tõelisi pärleid, ” märkis Alatalu.
KOGUNEMINE MAJAKA 
TRAMMIPEATUSES (kohale 
saab trammidega 2 ja 4).

Tallinna Linnavalitsus 
otsustas  04. aprilli 2012 
istungil otsusega nr 47:

tunnistada osaliselt kehtetuks Tal-
linna Linnavalitsuse 3.  detsembri 
2008 korraldusega nr 2058‑k keh-
testatud “K. Kärberi tn 9 kinnistu 
detailplaneering” krundi posit-
sioon 1 osas.
Detailplaneering algatati Tallinna 
Linnavalitsuse 20. veebruari 2007 
korraldusega nr 261-k  “K.Kärberi tn 
9 kinnistu detailplaneeringu koosta-
mise algatamine”.
Detailplaneeringuga saab tutvu-
da Tallinna planeeringute registris 
http://tpr.tallinn.ee/tpr/

Anname teada, et AS Tal-
linna Vesi koostöös Tallin-
na Linnaosavalitsustega 
jagab korteriühistutele 
tasuta kasvumulda.  Mul-
la jagamise eesmärgiks 
on taastada talvejärgselt 
rohelus. 
 
Mulla transport tuleb korteriühistul 
organiseerida oma vahenditest. Kas-
vumulla saamiseks palume edasta-
da auto number ja kuupäev, millal 
korteriühistu soovib mullale järgi 
minna.
Kontaktisikud: Diana Buchmann
e-mail: diana.buchmann@tallinn-
lv.ee 
Jelizaveta Sibul e-mail:jelizaveta.
sibul@tallinnlv.ee
Kasvumulla tasuta jagamine toimub 
ajavahemikul 01.- 31.05. 2012
Tallinnas, Paljassaare põik 14
E - N  kell 8.30 - 11.45 ja 13.00 - 15.45 
R   kell 8.30 - 11.45 ja 13.00 - 14.45

Mulla transporti on võimalik tellida 
ka AS Tallinna Vesi tütarettevõttelt 
OÜ Watercom. Tallinna piires on tee-
nuse hinnaks 25 EUR (km-ga).
Lisainfo: Anne Tamm, anne.tamm@
watercom.eu, tel: 62 62 399 
 
Lugupidamisega,
Lasnamäe Linnaosa Valitsus

Julia Timerbulatova.
Lasnamäe Linnaosa Valitsuse 
nõunik

Traditsioonili-
ne korteriühis-
tutele mõeldud 
infopäev märt-
sis oli pühen-
datud sellisele 
olulisele ja 

delikaatsele teemale  nagu on korteri-
ühistu üldkoosoleku otsused ja nende 
õiguspädevus. Ei ole saladuseks, et sa-
geli tõusevad korteriühistutes esile eri-
meelsused selles osas, kas ning millisel 
määral on korteriühistu üldkoosolekul 
vastu võetud otsused legitiimsed. Sageli 
tekivad vaidlused ja konfliktid. Seetõttu 
soovitan mitte ainult korteriühistute ju-
hatuste liikmetel, vaid ka kõigil korteri-
omanikele tutvuda Lasnamäe Linnaosa 
Valitsuse poolt märtsi lõpus korraldatud 
infopäeva materjalidega.

Millal jõustuvad korteriühistu üld-
koosoleku otsused?
Raimo Jõgeva, Eesti korteriühistute 
liidu Tallinna ja Harjumaa büroo ju-
hataja, selgitas korteriühistuseaduse 
(KÜS), mittetulundusühingute seaduse 
(MTÜS) ning korteriomandiseaduse 
(KOS) paragrahve. 

Niisiis, KÜS §13 lg 1 räägib sellest, 
et korteriühistu liikmete üldkoosoleku 
otsus jõustub otsuse tegemise ajast kui 
üldkoosolek ei otsusta teisiti. Erandiks 
on korteriühistu põhikirja vastuvõtmi-
ne – see dokument kehtib registrisse 
kandmise hetkest. KÜS §13 lg 2 räägib 
sellest, et korteriühistu juhatuse otsus 
jõustub kümnendal päeval arvates päe-
vast, mil see tehti teatavaks kõigile kor-
teriühistu liikmetele põhikirjas sätesta-
tud korras. Kuid kui juhatus on vastu 
võtnud üldkoosoleku kokkukutsumise 
otsuse, siis selline otsus kehtib vastu-
võtmise hetkest.

Karid korteriühistu üldkoosolekul
Kes ja kuidas saab vaidlustada kor-
teriühistu üldkoosoleku otsust?
KÜ üldkoosoleku otsus on kohustus-
lik kõigile KÜ liikmetele. KÜ üld-
koosoleku otsuseid saavad kolme kuu 
jooksul vaidlustada vaid need, kes üld-
koosolekul ei osalenud ning need, kes 
võtsid üldkoosolekust osa ning panid 
oma eriarvamused protokolli sisse, 
mis oli allkirjastatud üldkoosoleku 
juhataja, protokolli koostaja ning eri-
arvamuse avaldaja poolt. Sellel, kes 
ei osalenud üldkoosolekul, kuid andis 
volituse osalemiseks kellegile teisele, 
ei ole õigust üldkoosoleku otsuseid 
vaidlustada. 

Korteriühistu üldkoosoleku otsused on 
õigustühised kui on rikutud üldkoos-
oleku kokkukutsumise korda. MTÜS 
§22 lg 1 räägib sellest, et üldkoosoleku 
otsus on vastu võetud, kui selle poolt 
hääletab üle poole koosolekul osale-
nud liikmetest või nende esindajatest 
(kui põhikirjaga ei ole ette nähtud 
51%-st suuremat häälte kogust). Eran-
diks on põhikirja muutmine, mis on 
reguleeritud KÜS §4 poolt  – põhikiri 
loetakse muudetuks vaid sellisel juhul, 
kui muutmise poolt hääletas rohkem 
kui pool KÜ liikmetest.

MTÜS räägib sellest, et isikute valimi-
se korral loetakse valituks kandidaat, 
kes kogus teistest kandidaatidest suu-
rema häälte arvu (juhul kui põhikirja-
ga ei ole ette nähtud suuremat häälte 
kogust). Harju maakohtu otsus räägib 
sellest, et isikute valmise korral saab 
iga kandidaat hääletada ka iseenda 
poolt. MTÜS §22 lg 3 sätestab, et 
kirjaliku hääletamise korral ilma üld-
koosolekut kokku kutsumata on otsuse 
vastuvõtmine võimalik vaid sellisel 
juhul, kui selle poolt hääletab 100% 
ühistu liikmeid. 

Korrektselt läbiviidud üldkoos-
olek: millal, kui sageli ning mitu 
osalejat? 
Põhikirjaga saab reguleerida üld-
koosoleku kvoorumi jaoks vajalikku 
KÜ liikmete arvu, samuti ka kor-
dusüldkoosoleku kokkukutsumise 
korda. Oluline on meeles pidada, et 
kordusüldkoosolekut ei tohi korral-
dada esimese üldkoosolekuga samal 
päeval. Kordusüldkoosolekut ei tohi 
kokku kutsuda enne kui 7 päeva 
möödudes (või vastavalt põhikirja-
le). 

MTÜS §29 lg 1 sätestab, et juhatus 
võib vastu võtta otsuseid, kui selle 
koosolekus osaleb üle poole juhatuse 
liikmetest ja põhikirjaga ei ole ette 
nähtud suurema esindatuse nõuet. 
Samuti võib juhatus vastu võtta otsu-
seid koosolekut kokkukutsumata, kui 
selle poolt hääletavd kirjalikult kõik 
juhatuse liikmed.

KOS räägib sellest, et omanikud võ-
tavad otsuseid vastu häälteenamuse-
ga. Kaasomandi ümberjagamise kü-
simusi lahendatakse 100% omanike 
nõusolekuga (juhul kui 2/3 omani-
kest hääletasid otsuse poolt, siis 1/3 
küsimuse lahendamiseks võib pöör-
duda kohtusse).

Korteriühistutele mõeldud infopäevi 
korraldatakse iga kuu viimasel kol-
mapäeval. Linnaosa valitsus kutsub 
kõiki huvitatud osapooli võtma nen-
dest üritustest osa, et kasutada või-
malust saada pädevat informatsiooni 
esmaallikast. Lisaks on alati võima-
lik saada eriala spetsialisti vastust ka 
isiklikule küsimusele infopäevade 
raames pidevalt korraldatava diskus-
siooni käigus. Kohtumiseni Lasna-
mäe Linnaosa Valitsuses!
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13.aprillil toimus Tallinna Teenin-
duskoolis vabariiklik kutsekoolide 
koka- ja teeninduserialade võistlus 
Nooruslik Kevad 2012, kus esikoha 
haaras Teko kolmanda kursuse koka-
õpilane Allan Jürgens, tema rühma-
kaaslane Rene Õuemets võttis tee-
nindajate konkurentsis parima vei-
nivalaja ja maitsevee koostaja tiitlid. 
Mõlemad noormehed on kogemuste-
ga võistlejad ning osalenud paljudel 
koolisisestel ja -välistel võistlustel.
Allan Jürgens saavutas 16.veebrua-
ril Teeninduskooli siseselt toimunud 
kokavõistlusel Kuldne Kulp II koha, 
sama kõrgele pjedestaalil tõusis Jür-
gens ka Noor Kokk 2011 ja Noor 
Kokk 2010 võistlustel. Lisaks võist-
les Allan kaks aastat tagasi Soomes, 
millest ilmus kooli kodulehel ka rei-
sikiri. Rahvusvahelist kogemust on 
tal veelgi, juba 2010. aastal esindas 
Allan Teeninduskooli Lissabonis 
toimunud AEHT aastakonverentsil.
Sama hästi kui Allan küpsetab ja 
keedab, mängib ta ka kitarri. Aeg-
ajalt võib teda kuulda suupilli ja ki-
tarri mängimas Teko üritustel. Tema-
ga ilmus meie kodulehel paar aastat 
tagasi intervjuu.
Kuigi Rene Õuemetsal niipalju sära-
vaid kohti ette pole näidata, teenis ta 
siiski möödunud aastal Teko Kelner 
2011 võistlustel esikoha, Kuressaa-
res toimunud Nooruslik Kevad 2011 
võistlusel teenis ta aga V koha.
Lisaks eelpool nimetatud auhinna 
saajatele võitlesid südikalt esikoha 
nimel Argo Kuusik (021K), Kertu 
Pellja (021K), Marten Altrov (T11K) 
ja Denis Jegorov (T12K). Suur tänu 
nende juhendajatele, kelleks olid 

Diane Sarapuu-Kelder, Küllike Va-
rik, Ljudmilla Koltšenko ja Krista 
Kalmus. Olgu lisatud, et Argo Kuu-
sik saavutas 16.veebruaril toimunud 
Kuldne Kulp võistlusel nooremas 
vanuserühmas esikoha.
Majutuse-toitlustuse erialade juh-
tivõpetaja Anne Mäe sõnul tundsid 
majutus-toitlustuse valdkonna töö-
tajad ja õpilased pärast võistlust küll 
väsimust, kuid olid väga õnnelikud, 
sest valdkonna poolt korraldatud 
ülevabariigiline võistlus sujus hästi 
ja Teko õpilased võistlesid tublilt.

Kaido Tiits

PEAKOKK
I   Allan Jürgens   Teko
II  Mihkel Manglus   Tartu KHK I
III Sven Vana Haapsalu  KHK I
TEENINDAJA
I   Evelin Ütt-Ütti	  Kuressaare AK I
II  Riho Sommerman 
Haapsalu KHK I
III Diana Sammas   Tartu KHK I
PARIM ABIKOKK
Laura Saks   Kuressaare AK I
PARIM MEESKOND
Lilith Vilipus  Kuressaare AK I
Evelin Ütt-Ütti  Kuressaare AK I
PARIM EELROOG
Maire Tammekand  
Vana-Vigala TTK
PARIM PEAROOG
Mihkel Manglus   Tartu KHK I
PARIM DESSERT
Sven Vana   Haapsalu KHK I
PARIM VEINI SERVEERIJA
Rene Õuemets     Teko
PARIM MAITSEVEE VALMISTA-
JA kohtunike valik
Evelin Ütt-Ütti     Kuressaare AK I
PARIM MAITSEVEE VALMISTA-
JA sponsori valik
Rene Õuemets    Teko
PARIM INVENTARI TUNDJA
Kersti Künnapas    
Haapsalu KHK II
PARIM ÕLLE SERVEERIJA koh-
tunike valik
Evelin Ütt-Ütti    Kuressaare AK I
PARIM ÕLLE SERVEERIJA spon-
sori valik
Cäroly Koit     Rakvere AK
KÕIGE KLIENDISÕBRALIKUM 
TEENINDAJA
Diana Sammas   Tartu KHK I

Kaido Tiits
Tallinna Teeninduskool
5119160

Kultuurikeskus Lindakivi
Koorti 22, tel 632 1062, 
www.lindakivi.ee
4. mai kell 10.00 XXI Rahvusvahe-
line noorsooteatrite festival „Lava 
võlukunst”. Sissepääs tasuta.
5. mai kell 10.00 XXI Rahvusvahe-
line noorsooteatrite festival „Lava 
võlukunst”. Sissepääs tasuta.
6. mai kell 10.00 XXI Rahvusvahe-

KULTUURIKESKUS

Võistlus Nooruslik Kevad 2012 
Tallinna Teeninduskoolis

Muusikakooli teguderohke märtsikuu

LASNAMÄE KLUBI GARANT – TUGEVAIM 
EESTI К-1 KLUBI

On lõpule jõudnud mälestus-
väärsed Eesti esimesed kin-
nised K-1 meistrivõistlused. 
(Maailma organisatsioon WAK-1F). 
К-1, palume kickboxinguga mit-
te segada, kogub koos muay thaiga 
kiiresti Eestis populaarsust. Lihtsad 
reeglid ja stiilide ebaselguse puudu-
mine muudab seda stiili ahvatleva-
maks praktiliste ning vaateväärse-
te võistluskunstide hindajate seas. 
Seekord kogunesid GARANT GYM 
võistluskeskuses (aadressil Katleri 
2А) erinevate tasemete sportlased 
9-st Eesti linnast – Narvast, Rakve-
rest, Tartust, Pärnust, Paidest, Maa-
rdust, Viimsist, Keilast ja Tallinnast. 
16 klubi (Konkiro, Klan, Võimla, 
Tugev Tahe, Pärnu Power, Olymp, 
Paide Taipoksi Klubi, Tallinna Kudo 

Klubi, Vortex, Tallinna Taipoksi 
Klubi, К-1 Gym, Garlem, Defender, 
Viimsi TT, Olimp Maardu Kalev, 
Garant) esindajad võitlesid õiguse 
eest esindada meie riiki eelseisva-
tel Euroopa K-1 meistrivõistlustel. 
Esimese koha võistkondlikus ar-
vestuses saavutas klubi Garant - 13 
kuldmedalit!
Eesti K-1 meistriteks said  
 Igor Šinkevitši õpilased: 
1. Andrei Bokan 91+kg. 
2. Vadim Pahhomov -81 kg. 
3. Aleksei Ragel -71 kg. 
4. Rustam Gurbanov - 63 kg. 
5. Vladislav Zõrjanov -70 kg. (juu-
nior) 
6. Ilja Lomtev -66 kg. (juunior) 
7. Vladislav VašURIN -63 kg. (juu-
nior) 

8. Roman Spasskij -75 kg. (juunior) 
Sergei Vinokurovi õpilased: 
1. Igor Tsverkunov -70 kg. (juunior) 
2. Daniil Korabelštšikov -75 kg. ( 
juunior) 
3. Henri Hiiemäe -67 kg. 
4. Uku Jurjendal -91 kg.
Ellis Kulinitši õpilane:
1. Maksim Belov -60 kg. (juunior) 
Teise koha saavutas kolme kuldme-
daliga Narva klubi KONKIRO Ser-
gei Timofejevi juhendamisel.
Kolmandal kohal oli klubi Gar-
lem Kirill Ukolovi ning Alek-
sandr Sokolovski juhendamisel. 
Turniiri kangelaseks sai Vladislav 
Zõrjanov, kes võitis kolmes heitluses 
Ragnar Vigimäed Paidest, Andrius 
Tokovenkot Rakverest ning Eduard 
Kamenskit Tallinna klubist Defender. 
Ilmselt kõige huvitavama kohtumi-
se pidas Vadim Pahhomov, purusta-
des sõna otses mõttes väga tugeva 
vastase – Roman Zõbinit Maardust. 
Vaatamata juuniori vanusele, esines 
Vadim täiskasvanute kategoorias. 
Meistrivõistluste kõige säravamaks 
avastuseks sai raskekaalu võitleja 
Uku Jurjendal klubist Garant, kes sei-
sis finaalis väärikalt vastu muay thai 
maailmameistrile Andrei Bokanile.  
Eelseisval sügisel toimub analoogi-
line lasteturniir “K-1 KIDS 2012”, 
kus oma meistrilikkust näitavad 7-15 
aasta vanused atleedid.

M. Harik
Lasnamäe Muusikakooli 
direktor

Lasnamäe Muusikakooli õpilaste-
le oli III veerandi lõpp tegude- ja 
rõõmurohke.
Toimusid mitmed konkursid, kus 
muusikakooli õpilased esinesid 
väga edukalt.
Konkursil „Parim noor instrumen-
talist 2012”  saavutas Emile Niilo 
kandleerialal II koha. III kohad 
saavutasid Liina Sala löökpillidel 
ja Kirill Leontjev akordionil. 
15.–17. märtsini 2012 toimus Vil-
niuse Naujosios- Vilnios muusika-
kooli poolt korraldatud V Rahvus-
vaheline konkurss-festival poola 
muusikast, mis oli pühendatud Fr. 
Chopinile. Üritust korraldatakse 
1999. aastast iga 3 aasta järel. Sel 
aastal osales konkursiprogrammi-
ga 40 noort pianisti 6 riigist – Lä-
tist, Venemaalt, Poolast, Eestist, 
Saksamaalt ja Leedust.
Lasnamäe Muusikakooli õpila-
sele Maria Harkinale omistati 

laureaadi tiitel ja III 
koht, ühtlasi valiti õpi-
lane esinema Vilniuse 
Teatri- ja Muusikaaka-
deemia kaunisse saali 
lõppkontserdile.
Lasnamäe Muusika-
kooli puhkpilliorkester 
on esinenud laulupidu-
del, paljudel üritustel 
nii Lasnamäe linnaosas 
kui ka vabariigis. Märt-
sikuus toimus RAT Es-
tonia kontserdisaalis 
puhkpilliorkestritele 
järjekordne konkurss 
EST-NOK 2012, kus 
orkester saavutas III 
koha ja hõbediplomi.
Lasnamäe Muusika-
kooli üheks traditsioo-
niks on iga-aastased õppereisid 
Euroopa erinevatesse riikidesse, 
et tutvuda seal elanud heliloojate 
tegevuse ja kultuuriga. Seekordne 
kaheteistkümnes reis viis muusi-
kasõpru Hispaaniasse, kus saadi 
teada meil vähemtuntud heliloo-

jate kohta ja nauditi maailmakuul-
said ehitisi.
4. ja 5. juunil ootame muusi-
kakooli katsetele uusi õpilasi. 
Muusikakoolis omandatud os-
kused ja armastus muusika vastu 
jäävad eluks ajaks.

line noorsooteatrite festival „Lava 
võlukunst”. Sissepääs tasuta.
6.mai kell  18.00 III Rahvusvaheline 
„Afra” tantsufestival. Pilet 5€   
10.mai kell 19.00 Rahvusvahelise 
preemia laureaadi „Aasta sanšoon” 
Viktor Tretjakovi kontsert, gitarril 
Leonid Morozov. Pilet 10€
11. mai kell 19.00 Tantsustuudio 
Lootos kontsert. Pilet 2€
12. mai kell 14.00 Muusikateater 
„Sakala laululapsed” etendus „Kom-
miriik”. Pilet 3/5€
12. mai kell 18.00 Emadepäeva 

kontsert. Esinevad: Margarita Kus-
tinskaja, Rafael, Sergei Voronov, 
Guido,  Marina Ostrovskaja, Evgeni 
Kunevits, Leona, Sergei Maasin. Pi-
let 5/10€
13. mai kell 12.00 Emadepäeva kont-
sert. Sissepääs tasuta.
13. mai kell 15.00 Muusikateater 
„Sakala laululapsed” etendus „Kom-
miriik”. Pilet 3/5€
13. mai kell 18.00 Albert Stepanjan 

„Kohtumised”. Sissepääs tasuta.
15.mai kell 18.00 Lasnamäe koolide 
kontsert. Sissepääs tasuta.
16.mai kell 18.00 Lasnamäe laste-
kollektiivide kontsert. Sissepääs ta-
suta.
17.mai kell 18.00 Kultuurikeskus 
Lindakivi kollektiivide kontsert. Sis-
sepääs tasuta.
19. mai kell 14.00 Prantsuse klassi-
kalise muusika kontsert. Sissepääs 

tasuta.
19. mai kell 19.00 Tantsuõhtu. Muu-
sika ansamblilt Siiri Känd&Combo 
Bänd. Pilet 4€
24. mai kell 19.00 The Way To 
Dance kontsert. Pilet 5€
25.mai kell 18.00 Loomingukeskus 
Aplaus kontsert. Sissepääs tasuta.
Näitus :  Asunduse Lasteaed, Las-
te- ja Noortekeskus „Tuluke” näitus 
„Kõik värvid”.



Reklaami tellimine: tel 602 7774, 5645 4308 e-post: info@lasnamaeleht.ee

Majutusasutus otsib täiskohaga tööle ausat ja 
kiiret eesti keelt vabalt kõnelevat kogemus-
tega KORISTAJAT vanalinnas asuvatesse 
külaliskorteritesse / hosteli. Töö graafiku alu-
sel.  Palk 3,2eur/h bruto. CV  saata cv@old-
house.ee või tuua Rataskaevu 16. 

KAARDID ENNUSTAVAD Tel 900 1727, 
24H, h.1,09 €/min

Kvaliteetne juveelehete parandus. Hinnad 
soodsad! Tähtajad lühikesed. Mustakivi kes-
kus (Mahtra 1) Esimene korrus tel. 5354 3164

TÄHISTA PEREKONDLIKKE SÜNDMU-
SI, TÄHTPÄEVI ja FIRMAÜRITUSI Lää-
nemaal Nõval Roosi Turismitalus. Tel 518 
2718, www.hot.ee/roositurismitalu, roositu-
rismitalu@hot.ee

Õmbleja-klienditeenindaja saab tööd Viimsis.
Nõutav eesti keele oskus ja eelnev töökoge-
mus. Sobib ka Fie-le. Info tel. 5172 932, roi-
vasteparandus@hot.ee

KUULUTUSED

KEVADEL SULAVAD
ISEGI HINNAD!

RS BOMMER
14” 82 € 62.00 €
15” 93 € 65.90 €

16” 107 € 75.90 €
17” 133 € 95.90 €

RONAL R41 TREND
15” 127 € 89.90 €
16” 139 € 99.00 €

17” 176 € 125.00 €
18” 198 € 145.00 €

DEVINO LUX S
15” 97 € 69.00 €

16” 122 € 85.90 €
17” 147 € 97.00 €

18” 172 € 125.00 €

Valuvelgede auto margi kohane sobivus ja info  laoseisude kohta: www.kummimees.ee

REHVID • VELJED • AUTOREMONT • SILDADE REGULEERIMINE

TULEDE REGULEERIMINE • DIAGNOSTIKA • ATV JA MOTOKAUBAD

195/65 R15 
BFGoodrich G-Grip 95T XL 70.97 57.00 €
GoodYear Effi  cientgrip 91V 115.30 65.00 €
Michelin Energy Saver 91T MO  96.88 73.00 €
Tigar Sigura 91T 60.40 50.00 €

205/55 R16 
BFGoodrich G-Grip 91H 96.70 77.00 €
Bridgestone T001 91H 142.80 83.50 €
GoodYear Effi  cientgrip 91V 138.10 83.50 €
Michelin Energy Saver 91H 129.52 95.90 €

Michelin Primacy HP ZP 91H 183.40 115.00 €
Riken Maystorm2 B2 91H 84.25 64.00 €

225/45 R17 
Michelin Pilot Sport 3 91Y 195.47 145.00 €
Michelin Primacy 3 94W XL 193.67 145.00 €
Michelin Primacy HP 91W 190.12 139.00 €
Tigar Syneris 91Y 125.53 95.00 €

Vaata ka muid pakkumisi:
 WWW.KUMMIMEES.EE

Broneeri rehvivahetusaeg: 

www.kummimees.ee

Tallinn, Peterburi tee 73, tel 605 9720
Tallinn, Pärnu mnt 230, tel 677 1070

Broneeri rehvivahetusaeg: www.kummimees.ee

Selver on Eesti kapitalil tegutsev juhtiv super- ja hüpermarketite 
kett, mis kaupleb peamiselt toidu- ja esmatarbekaupadega. 
Selveri ketti kuulub kolmkümmend neli kauplust üle Eesti ja 
Selveri Köök. Selver annab tööd ligi 2400 inimesele.

Tallinnas Lasnamäel asuv SELVERI KÖÖK ootab oma meeskonda

Selveri kauplused ootavad oma meeskonda

PAGAR-KONDIITREID
KOKKASID
KOKAABILISI

TRANSPORDITÖÖLISI

TEENINDAJAID

Kandidaadilt eeldame:
 z ausust ja kohusetundlikkust;
 z täpsust;
 z meeskonnatöö valmidust;
 z toimetulekut pingelistes olukordades; 
 z pagar-kondiitrite ja kokkade puhul vastava 

hariduse olemasolu.

Kandidaadilt eeldame:
 z vanust alates 18. eluaastast;
 z tahet teenindada;
 z sõbralikkust ja abivalmidust; 
 z kiirust ja täpsust; 
 z eesti keele oskust (vähemalt tase B1); 
 z kasuks tuleb vene keele oskus suhtlustasemel

Omalt poolt pakume:
 z sõbralikku tööõhkkonda ja toetavat 

meeskonda;
 z tööd organisatsioonis, kus väärtustatakse 

inimest ja tema tööd;
 z kaasaegseid töötingimusi ja –vahendeid.

Omalt poolt pakume:
 z sõbralikku tööõhkkonda ja toetavat 

meeskonda;
 z tööd organisatsioonis, kus väärtustatakse 

inimest ja tema tööd;
 z kaasaegseid töötingimusi ja –vahendeid.

Kandideerimiseks saada oma CV koos ametikoha sooviga kuni 20. maini  
e-posti aadressile personal@selver.eu või täita kohataotlusankeet  

Selveri kodulehel www.selver.eu. Info telefonil 6673 785



Reklaami tellimine: tel 602 7774, 5645 4308 e-post: info@lasnamaeleht.ee

 (tavahind alates 450 €)



Reklaami tellimine: tel 602 7774, 5645 4308 e-post: info@lasnamaeleht.ee

Galina Kutuzova
56 042 835
66 84 700

Marko Lind
51 66 667
66 84 700

   
 

OST    MÜÜK    ÜÜR

HINDAMINE    INVESTEERIMINE

Vaata parimaid pakkumisi:  www.1partner.ee

MEIE LEIAME
OSTJA!

Alates 14. aprillist 
Tallinn Viimsi SPA Tervisekeskuses 

KAANIRAVIKESKUS 

Unikaalne loodusravimeetod ühendatuna klassikaliste 
taastusravimeetoditega annab suurepäraseid tulemusi 

erinevate haiguste ravis. 

Kaaniravikeskus eripäraks on klassikaliste taastusraviprotseduuride 
(füsioteraapia, elektri-, valgus- soojus-, mudaravi) 

kombineerimine kaaniravi ning idamaiste teraapiatega 
nagu nõelravi ja refleksoteraapia.

Kaaniravikeskuses töötavad tunnustatud spetsialistid 
dr. Irina Kulikova ja keskuse juht dr. Semjon Goltsman

Kõigile enne 31. maid kaaniravi alustanud klientidele 
on kogu ravikuuri jooksul ühe protseduuri 

SOODUSHIND 30€ (tavahind 39€) ja 

ARSTI KONSULTATSIOON TASUTA.

Info ja arsti konsultatsioonile registreerumine 
tel 606 1160 või spa@viimsitervis.ee. 

www.viimsispa.ee 



Reklaami tellimine: tel 602 7774, 5645 4308 e-post: info@lasnamaeleht.ee

Mahtra Hostel

Mahtra 44, Tallinn 13812
Тel.: 6 218 828,  6 345 433

www.mahtra.ee, hostel@mahtra.ee
al. 10 EUR/in./ööp                                                               

Hauakivid Hauapiirded
               www.asiahouse.ee ( Asia House OÜ) 

Tasuta - Tööd,
 paigaldus ja transport

Allahindlused pensionäridele 
ja võimalik krediit  Tel -56995799

Add - Mahla 64 (Valdeku tee)  , Nõmme,Tallinn

LASNAMÄE JUHTIV
MAAKLER

5347 4482

OLGA
FJODOROVA

LASNAMÄE MAAKLER

5690 9344

VIRVE
ROOTS

OÜ AGAVA.HAUAKIVID.
EMAILFOTO. 

Transport Tallinnas tasuta. Krediit. 
Soodsad hinnad. 

Männiku tee 123, buss 5,32,33. Peatus 
KAUGE. E-R 10.00-18.00, L10.00-14.00 

Tel. 6559600, www.agava.ee

KEVADPUHASTUS

1. KÜSI  PAKKUMINE

3. RAHA KÄTTE!

vabane romust 
loodussõbralikul moel 
ja müü litsenseeritud 

lammutuskojale

sõiduki registrist 
kustutamine meie poolt!
+372 60 99 246
info@demontering.ee
www.demontering.ee

2. VAJADUSEL ÄRAVEDU

PREM EESTI OÜ
MÜÜGIL:
korteri, elamu ja 
tööstuslikud 
veearvestid
soojusarvestid
andmekogumissüsteemid 

PAKUME:
kiiret ja kvaliteetset 
veearvestite taatlemist
hooldust ja varuosi

Kadaka tee 5 - 323,108 10621 Tallinn
Tel/faks: 657 9948, 626 7881
GSM: 51 079 29 www.prem.ee

prem@prem.ee


